

Только трезвая Россия станет великой!

ОРГАН ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ
«СОЮЗ УТВЕРЖДЕНИЯ И СОХРАНЕНИЯ ТРЕЗВОСТИ
«ТРЕЗВЫЙ УРАЛ»

Трезвая РОССИЯ



Декабрь 2011 года

№ 35

Издается на языке утверждения и сохранения трезвости



Доброго Нового Года, дорогие соратники!

Обычно в Новом Году люди желают друг другу счастья, радости, успехов в учёбе и труде. Любви, дружбы, семейного благополучия, здоровых и послушных детей. Взаимопонимания. Великий земледelec, народный академик Терентий Семёнович Мальцев от своего отца при вступлении в самостоятельную жизнь получил наставление: «Сынок! Не пей! Не кури! И не играй в карты! А всё остальное у тебя есть!» Сын выполнил заветы отца. И всё было так, как сказал отец. Трезвость даёт человеку всё, что ему нужно. Поэтому, дорогие друзья, пожелаем друг другу одного Трезвости! Всё остальное приложится!

В Германии подготовили доклад о крахе России, и он поражает реалистичностью

Эксперты-демографы, работающие в Берлинском институте населения и развития, составили доклад, озаглавленный "Исчезающая мировая держава" и посвященный тяжелой демографической ситуации в России. Авторы работы считают, что будущее России в плане демографии крайне плохо - сейчас население РФ стремительно сокращается, и, как считают ученые Берлинского института, эта тенденция будет продолжаться.

По прогнозу демографов из ФРГ, к 2030 году в России будет жить на 15 млн человек меньше, чем сейчас. К 2050 году Россия займет 14-е место по численности населения (по состоянию на 2011 год Россия является 9-й в мире по количеству жителей). В своих расчетах ученые из Берлинского института учитывали такой фактор, как приток мигрантов из стран ближнего зарубежья, и, несмотря на это, население Рос-

сии всё равно будет падать.

Немецкие демографы считают, что основными причинами, по которым Россия переживает демографический кризис, являются высокая смертность среди мужской части населения, обусловленная сердечно-сосудистыми заболеваниями, алкоголизм, а также распространённость инфекционных заболеваний, таких как туберкулёз и СПИД.

Мораль Трезвости. От разрушения к устойчивому развитию. 30 лет. Сколько ещё?

По преданию Магомет среди «спившихся» арабов проповедовал 25 лет (иногда говорят о 40 годах) в итоге была создана мощнейшая религия, в которой вопросы Трезвости освещены вполне научно без каких-либо признаков мистической мишуры. Вдумайтесь в смысл следующих слов, которые показывают одну из закономерностей, зафиксированных в учении Ислама.

«Деньги, вырученные от продажи алкоголя, так же как и от ростовщического процента, являются греховными (Наше прим. **То есть разрушительными. В новейшее время установлено, что один рубль, вырученный от продажи алкоголя приносит обществу ущерб равный шести рублям**) по своей сути, даже если потрачены на очевидно созидательные цели».

Но, то было в далёкое время и у арабов. Однако на цифрах 25 и 30 лет хочется остановить внимание вдумчивого читателя.

По классификации, предложенной Геннадием Андреевичем Шичко, пятому трезвому движению в 2011 году исполнилось 30 лет. Напомним, что в 1981 году на конференции в городе Дзержинске, Горьковской области, выступил всемирно известный хирург Федор Григо-

рьевич Углов. Выступил с докладом о самой животрепещущей проблеме для нашей страны – о проблеме алкоголизации населения. На этой конференции присутствовал и другой знаменитый учёный Г.А.Шичко. Наблюдая реакцию зала, отношение участников конференции к озвученному материалу, Геннадий Андреевич заключил, что это событие является началом «Пятого трезвеннического движения в России».

Его заключение оказалось пророческим. Доклад Ф.Г.Углова широко разошёлся по стране. Идеи доклада были подхвачены многими людьми, потому что они отражали самое важное, самое актуальное для жизни страны и народа – нужно немедленно прекращать алкогольное отравление населения, которому нет ни малейшего оправдания.

Появилось много людей, которые решительно «двинулись в массы» с единственным желанием помочь делу освобождения Родины от алкогольного геноцида. Самостоятельно начали возникать различные общественные организации, которые часто носили романтические названия «Истина», «Надежда», «Выбор», «Радуга», «Разум», «Исток», «Оптималист» и другие.

Это было время романтики, энтузиазма, когда казалось, что ещё немного усилий, и на всей нашей земле установится желанная для всех Трезвость.

Энтузиасты продвигали идеи Трезвости по всем направлениям. И «в низ» - в народ, и «наверх» - в правительство. В силу того, что Трезвость естественное состояние человека, семьи, общества в целом, идеи Трезвости находили отклик, как в народе, так и в различных управленческих кругах, включая самые высшие.

Казалось бы, положение для алкобизнеса в России сложилось критическое. Однако не будем забывать, что мы рассматриваем пятое по номеру движение в России «за Трезвость». Предыдущие четыре алкобизнес подавил без малейшего вреда для себя. Количество алкогольного яда, которое заливают в себя одуроченные граждане за год, растёт год от года. В 1914 году оно составляло около 4,7 литра абсолютного алкоголя на человека в год. В 1981 году около 11 литров. В настоящее время эта цифра по официальным данным составляет уже 18 литров. Экспертные оценки доходят до 25 литров на человека в год.

Цифры показывают, что движения за Трезвость в России идут сами по себе, а алкогольный бизнес, как наживался на массовом убийстве людей через отравление алкогольными ядами, так и продолжает, это делать по сей день.

Роль алкобизнеса в разрушении страны и убийстве населения

Наиболее наглядны два проявления – это разрушение экономики и убийство людей.

Начнём с денег и убытков, связанных с ними. Деньги алкобизнес прокручивает сквозь себя неимоверные. Специалисты оценивают их величину примерно в одну треть совокупной заработной платы всей страны. В России на протяжении последних 100-150 лет доля алкогольных денег в бюджете составляла 20-30% это огромнейшая величина.

И что впечатляет, что говорит о могуществе алкогольного бизнеса. Появление алкогольных денег всегда сопровождается гигантскими разрушениями в обществе, которые давно известны. А с алкогольного бизнеса «Как с гуся вода!»

Посмотрим на цифры. В СССР алкогольные деньги составляли в бюджете 56-65 млрд. рублей (данные д.э.н. Исакова Б.И.). Берём среднее - 60 миллиардов рублей, умножаем на шесть и получаем ежегодные убытки, которые несло население страны в размере 360 миллиардов рублей. Если учесть курс доллара по отношению к советскому рублю, то убытки в долларовом исчислении тогда составляли не менее 400 миллиардов долларов ежегодно.

Военные расходы советской поры были на уровне примерно 80 миллиардов долларов в год.

Если принять, что алкогольные деньги в бюджете составляли 30%, как это было доложено на ноябрьском пленуме ЦК КПСС в 1984 году, то убытки (30% x 6) составляли 180%. Иными словами 1,8 бюджета. И понятно, почему на этом же пленуме такое положение было названо нетерпимым.

Эти алкогольные убытки раскладываются на каждого гражданина страны и их легко представить в заработных платах. Если расходы на алкоголь принять в одну треть совокупной заработной платы, то, умножив 1/3 на шесть (мы помним, что рубль, вырученный через продажу алкоголя, даёт шесть рублей убытка) получаем 2. Другими словами, потеря Трезвости в обществе, на каждого возлагает убытки равные в среднем примерно двум заработным платам.

При этом нужно иметь в виду ещё одну тонкость. Деньги, вырученные при продаже алкоголя, и деньги вырученные, например, за картошку или любой другой полезный товар – принципиально разные деньги. За «картофельными» деньгами стоит реально выращенная картошка. А за алкогольными деньгами не стоит никакой вновь созданной полезности. Это «пустые» деньги. Для общества они много хуже просто ворованных денег. «Просто ворованные» деньги дают возможность вору присваивать кем-то произведённые товары и всё. А алкогольные деньги это другое явление. Мало того, что они ворованные (точнее присвоенные путём мошеннического обмана населения) они не имеют за собой, как говорят политэкономы «вновь созданной потребительной стоимости», говоря обычным языком, процесс их появления не сопровождался появлением в обществе чего-то хорошего. Появление «картофельных» денег говорит о том, что люди приобрели пищу. И это хорошо. В общество идёт добро. А появление алкогольных денег, говорит только о том, что в общество идёт горе, гигантские разрушения, о которых мы говорили выше. Политэкономы могли бы указать ещё на одну особенность алкогольных денег. Раз за ними не стоит «вновь созданной потребительной стоимости», то в этом смысле алкогольные деньги похожи на эмиссионные деньги. Это когда государство (банки) просто печатают деньги и пускают их в оборот. Но в отличие от «эмиссионных» денег, за алкогольными деньгами болезни, смерти, несчастия в семье, изувеченные

судьбы. Потерянные мечты, пассивность людей, скука и разорение, и многое, многое другое, что не всегда можно и словами выразить.

На эти темы исписаны тысячи книг, поставлено множество фильмов и т.д. Но всё без толку. Трезвость как отнималась у людей, так и отнимается. Узкий слой людей как наживался на алкогольном убийстве населения, и мошенническом присвоении денег, так и продолжает наживаться.

И об убийстве населения. Это тоже официально признанная статистика. По причинам так или иначе связанным с алкоголем в нашей стране ежегодно умирает от 700 тыс. человек. По причинам, связанным с табаком ещё от 400 до 500 тыс. человек, и от разного рода других интоксикантов ещё около 100 тыс. человек.

Экономические разрушения, гибель людей, как на крупномасштабной войне - это ли не демонстрация силы алкобизнеса? Из чего она складывается?

Первое слагаемое силы алкогольного бизнеса. Циничность капитала.

Первая составляющая – это бездушность, циничность, запредельная наглость капитала. Полное отсутствие совести, сострадания и других человеческих качеств. Их и не может быть у капитала, **потому что капитал это не человек (!!!)**. Капитал это процесс, механизм извлечения любой прибыли. Это просто ступок определенным образом организованных правил движения денежных потоков. И этот бездушный механизм подчиняет, поработывает людей. Поэтому не нужно наливаться «священной ненавистью» к людям, что заняты в алкобизнесе. Они сами жертвы бездушного механизма.

Эта особенность капитала была подмечена английским профсоюзным деятелем Даннингом во времена, когда в США ещё процветала торговля рабами. Сейчас эта подмеченная закономерность вошла во все учебники политэкономии. Жаль только, что люди забывают о ней в повседневной жизни.

«Капитал избегает шума и брани

качество населения, при котором могут быть обеспечены условия устойчивого развития на планете Земля.

Нулевой рост численности населения Земли и развитие технологий позволяющих жить при ныне достигнутой численности населения без деградации природных комплексов, с одновременным улучшением условий жизни как (прежде всего) в социальном плане, так и в плане создания здоровых условий жизни.

Обращаем внимание вдумчивого читателя на следующий момент. Мир уже не стоит на грани катастрофы. Он уже переступил черту возможного потребления. Нужны безотлагательные согласованные меры. Процесс выработки разумных мер, их понимание и выполнение людьми возможно только при высоком качестве населения, а оно может быть обеспечено лишь в условиях Трезвости.

В условиях отсутствия Трезвости люди не могут договориться между собой по самому важному в силу принципиального снижения уровня абстрактно-логического мышления.

Об этом говорят реальные события. Мир услышал обоснованный призыв учёных в 1972 году «Пределы роста».

Мир собрался в 1992 году на конференцию на уровне президентов и глав правительств (свыше 140 государств). Итого – гора родила мыш. Хотя и это радует. Мир пришёл к выводу, что жить нужно в «условиях устойчивого развития» и что модели жизни, что навязывает запад во главе с США, его моральными ценностями и культом «золотого тельца» – путь в тупик. Но никаких реальных действий согласовано не было.

Мир собирается в 2002 году на аналогичную конференцию, образно говоря, в этот раз гора не смогла родить даже мышонка. Если первая конференция пришла к конструктивной идее «устойчивого развития», то в 2002 году похвастаться совсем нечем.

Заключение

Как видно из краткого анализа, силы противодействия утверждению и сохранению Трезвости очень велики и подвижны могучими на

первый взгляд интересами. Перечислим их. Денежный, политический и выходящий на первое место по значимости – интерес в проведении геноцида.

Но у Трезвости есть и могучие союзники. Растёт понимание, что «без Трезвости на свете жить нельзя!»

Трезвость естественна. Даётся с рождения. Её не нужно искать, добывать, сочинять и т.д. Её нужно всего лишь сохранять.

А теперь вдумайтесь. У Трезвости много союзников, это каждый из нас. В случае принятия личной Трезвости, в случае утверждения Морали Трезвости в обществе, алкобизнес и все людоедские планы развеиваются в дым. Силы разрушения лишаются денег, которые сейчас несут ему люди. В след за деньгами уходит реальная власть и т.д.

В Трезвости качество населения становится принципиально другим – человеческим и появляются предпосылки к устойчивому развитию, как отдельных государств, так и населения Земли в целом.

И, кроме того. Во всех сферах жизни людей созидателей много. Много их и в управленческих структурах разного уровня. Созидание более свойственно людям, нежели разрушение.

Из сказанного становится понятным – трезвое движение должно осознать свою действительную роль в глобальных событиях современного мира, перестроить свою работу. Требуется отойти от преобладающих «шоу-коммерческих» тенденций, самолюбования и саморазвлечения к конструктивной работе. Время требует – от 30 летнего топтания на одном месте нужно переходить к действиям по утверждению и сохранению Трезвости в себе, семье, обществе в целом.

Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» на своей юбилейной конференции обращается ко всем участникам трезвого движения. Ко всем жителям нашей страны, к народам других стран с простым, идущим от самой жизни, обращением.

Дорогие друзья!

Человечество в своём развитии вышло за пределы ресурсных возможностей планеты Земля и живёт «за пределами роста», что сопровождается интенсивным разруше-

нием ресурсной базы, часто необратимого характера.

Переход к устойчивому развитию требует от людей, от всех нас ясного мышления, чистых голов в самом простом физиологическом понимании этого слова. Такое состояние возможно только при условии Трезвости в полной свободе от каких-либо интоксикантов. Мы понимаем, что условие Трезвости недостаточно для решения многих вопросов, но оно является абсолютно необходимым условием. Без Трезвости вопрос жизни и смерти человечества решается только в сторону деградации и смерти.

Стабильность численности населения. Поддержание баланса в расходовании и восстановлении ресурсов, необходимых для жизни. Создание условий для созидания – всё это возможно только при качестве населения, которое базируется на Трезвости.

Общественное движение «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» на основании обобщения всего предыдущего опыта создал Программу утверждения и сохранения Трезвости в России.

Предлагаемая программа позволяет установить Трезвость в России в самое ближайшее время. Нужна только практическая работа по утверждению и сохранению Трезвости. Далее открывается путь от разрушения к устойчивому развитию.

Концептуальная основа Программы пригодна для любой страны. Её нужно просто брать и выполнять в инициативном порядке. Не дожидаясь указаний и команд «сверху».

Мы подчёркиваем, что дело утверждения и сохранения Трезвости это созидание и это помощь всем созидательным силам общества, всем созидательным силам управленческого аппарата. Лучшая помощь любому созидательному правительству.

Будущее принадлежит трезвым народам!

PS. Уважаемые соратники! Текст обращения планируется доработать и принять на научно-практической конференции общественного движения «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал». Ждём ваших предложений.

А. ЗВЕРЕВ.

27 декабря 2011 г.

Программе самоотравления наплевать на горе самых близких людей. Она постоянно шептывает человеку об отравлениях и заставляет их, совершать.

Человеку не знакомому или мало знакомому с теорией Трезвости это трудно представить, но это так. В одном человеке уживаются резкие противоположности. Люди интуитивно знают о таком положении вещей, только часто не додумывают свои ощущения и наблюдения до конца.

Всем приходилось слышать: «Трезвый - золото! Мухи не обидит! А вот как ...» и далее описывается, что и как человек творит, когда в него вселяется «бес». Люди, в связи с желанием прекратить самоотравление часто сталкиваются с явлением, о котором говорят, как о борьбе «с самим собой». Но как можно бороться «с самим собой?» Борются противоположности – Личность и Программа.

Есть характерный тост. Человек поднимает стакан с ядом и говорит: «Душа! Принимаешь?! Нет?! Тогда отодвинься, а то оболью!!!» Кто с такими словами обратился к душе человека? Программа самоотравления. О существовании второй информационной сущности говорит и такая фраза: «Привычка – вторая натура!» Вот эта вторая натура и есть программа самоотравления, или по-другому «алкогольная субличность». Точнее «интоксикантная субличность», потому что вид интоксиканта не имеет принципиального значения. Если имеется яд, который сразу не убивает, то человека можно одрессировать (создать программу самоотравления) и он будет этим ядом травиться, часто отдавая последнее.

Хорошо! А как это положение соотносится с силой алкобизнеса? Очень просто. Дело в том, что как только начинается разговор о Трезвости «алкогольные субличности», паразитирующие на Личностях людей, начинают яростно защищаться. В ход идёт любое информационное оружие, начиная с примитивной лжи и кончая высшими формами информационно-психологического террора. Спорить с субличностью бесполезно. Логика они не знают и не признают. «Переубедить» их невозможно, потому что программа самоотравления, то есть алко-

гольная субличность состоит из определённым образом переплетённых сгустков лжи и заблуждений.

Вот эти-то информационные сгустки, идущие от «алкогольных субличностей», и заполняют информационное пространство, когда идёт речь о Трезвости. Это и есть действенная помощь алкобизнесу, на которую он опирается. Всем кажется, что доводы за продолжение отравления – воля самих людей. Доводам Личностей пробиться в таких условиях трудно. Нужна специальная учёба.

Вывод. Доводы, за продолжение отравления населения, что мы слышим порой от людей (и от должностных лиц самого высокого ранга) не являются выражением воли Личностей людей, а являются защитными воплями программ, воплями «алкогольных субличностей». Воплями информационных субъектов, которые сознательно внедрены в головы людей алкобизнесом на деньги, что алкобизнес мошеннически отобрал у них же.

Четвёртое слагаемое силы алкогольного бизнеса. Союз злых корыстных интересов

Эта составляющая заключается в союзе злых корыстных интересов. Их всего три. Денежный интерес. Политический интерес. И особняком стоящий интерес геноцида.

О денежном интересе мы уже достаточно много говорили выше, чтобы получить представление о его разрушительном влиянии и силе.

Политический интерес. Он в основе своей очень примитивен. Но это не говорит о его слабости. Вирусы тоже примитивны, даже своей системы размножения не имеют, но все знакомы с их разрушительной силой. Политический интерес через отравление людей разного рода интоксикантами имеет фактически одну, но очень важную выгоду, из которой вытекают все остальные.

Но прежде разговора о них сделаем оговорку. В настоящее время политик, политика – слова практически ругательные. Фразу: «Я политиком не занимаюсь!» люди про-

износят с гордостью в голосе, подчёркивая при этом, что они, раз политиком не занимаются, – честные люди. А политики бывают разные, в том числе и работающие на созидание.

А есть политики, работающие на разрушение. С алкобизнесом дружат и работают на него – разрушители. А разрушителям выгодно иметь глупое население. Если население глупое, то «Им легче управлять», как в своё время выразилась Екатерина Вторая. То есть если население глупое, то ему легче навязать такие законы, по которым его (население) можно спокойно грабить, а жертва при этом даже не будет об ограблении догадываться.

В настоящее время установлено, что если общество отравляется с интенсивностью «всего лишь» 1 литр абсолютного алкоголя на человека в год (менее 3-х граммов в день), то такое общество в целом неспособно понимать политических, социальных, экономических, организационных и иных общественных процессов, так как их понимание требует абстрактно-логического мышления высокого уровня. И даже если в обществе с таким уровнем самоотравления найдутся люди, общественные силы, которые точно определяют, что происходит в обществе, они ГАРАНТИРОВАННО не смогут «пробиться» в общественное сознание и подвинуть людей на какую-то, хотя бы простейшую полезную самоорганизованность.

Примеров много. Например, создание территориальных органов самоуправления (ТОСов). Разрешено законом – делайте! Оглянитесь вокруг. Где ТОСы? А если есть, то, что они решают?

Официально признанный уровень отравления населения России достиг 18 литров абсолютного алкоголя на человека в год. Выводы очевидны.

И, наконец, третий союзник алкобизнеса. Политика геноцида. Напомним для тех, кто забыл. Геноцид – это комплекс сознательных действий правительства направленный на уничтожение своего собственного народа или какой-то его части выбранной по политическому, этни-

ческому или другому признаку.

Россия находится в этом режиме. Население сокращается. Даже приток мигрантов не полностью маскирует эту картину. Нет смысла особые доказательства приводить. Все помнят, что когда Ельцина пытались отрешить от власти, одним из пунктов обвинения было поддержанное доказательствами указание на геноцид.

Но здесь требуется сделать некоторое отступление и показать принципиальные моменты, связанные с политикой геноцида.

Мир вокруг нас. Принципиальные изменения. Баланс «Ресурсы – потребности – численность населения».

Мир вокруг нас перешел в новое качество по нескольким параметрам. Ещё каких-то 30-50 лет назад положение было иным. Отметим два обстоятельства важных для дальнейшего разговора. Наступила эра информационных технологий, информационных принуждений, с помощью которых огромными массами людей можно манипулировать с поразительной легкостью. Программировать на любые действия. В считанные месяцы можно изменять общественное мнение на 180 градусов. Чёрное выдавать за белое, а белое показывать как чёрное.

Но самое главное - мир вошёл в полосу абсолютной нехватки ресурсов, в первую очередь, земельных, чисто даже площадных, ресурсов. Ощущается нехватка сырьевых, энергетических источников. Мир и ранее сталкивался с нехваткой тех или иных ресурсов, но они носили относительный характер. Новые земли, новые месторождения, новые технологии позволяли компенсировать нехватку такого рода. Нынешняя нехватка, особенно относительно земельных (площадных) ресурсов, носит абсолютный характер. Между тем, население

продолжает расти угрожающими темпами. Нас на Земле уже 7 миллиардов. Экосистемы Земли не справляются с такой нагрузкой и интенсивно разрушаются. С катастрофической быстротой исчезают виды животных, растений, насекомых. Фиговые листочки заповедников, заказников, национальных парков не могут залатать огромные бреши, возникающие от неумных потребностей всё возрастающего населения.

В условиях абсолютной нехватки ресурсов человеческая жизнь начинает цениться всё менее и менее. Интересы и суверенность государств начинает попирается всё более и более. Теория «Золотого миллиарда» набирает популярность, круг её сторонников всё шире и шире.

Тенденция имеет свои объективные и очень серьёзные обоснования. Ещё в 1972 году были подведены итоги крупномасштабного исследования, которые обеспечил «Римский клуб» («Пределы роста» авторы Медоуз и другие). В книге «Пределы роста 30 лет спустя», этих же авторов, что переведена на русский язык в 2006 году, показано - все прогнозы, сделанные на основании исследований 1970-1972гг, подтвердились с высокой точностью. На Земле может прожить, используя её ресурсные возможности лишь 1-1,5 миллиарда человек. В этой же книге показано человечество вышло за пределы возможного роста. Пик роста продовольствия пройден в 80-е годы прошлого столетия.

Мир и его ценности изменились принципиально. Главная проблема сейчас – состояние баланса «Ресурсы планеты – потребности – численность населения Земли». Но это положение всё ещё не дошло до сознания людей. И сейчас до людей, «до широкой публики», так иногда называют общество в целом, в искаженном виде доходят лишь две точки зрения. Но именно они определяют поведение и действия людей, начиная от «простых граждан» и кончая «высокими» политиками.

Две точки зрения на мировой баланс «Ресурсы – потребности – численность населения»

Первая и превалирующая среди «широкой публики». Земля прокормит сколько угодно людей. И 20 и 60 миллиардов. Прогресс даст каждому всё, что только человеку вздумается. Наука, производство со всем справится и т.д. Такие заявления (а их делают, в том числе люди, увешанные разными званиями и даже заслугами) не имеют обоснования, но близки существующему состоянию общественного сознания и хорошо им воспринимаются. Они привычны. При таких взглядах никому ничего не нужно изменять в сложившемся привычном укладе жизни. Благодушное состояние привычнее.

Вторая точка зрения. Она просто по умолчанию энергично осуществляется на практике. Люди практичного склада ума, умеющие без лишних слов и советов добиваться результатов, осуществляют свой сценарий «Золотого миллиарда».

Они разочаровались в возможностях разумного поведения со стороны общества в целом. Они считают, что люди не смогут согласовать принципы поддержания баланса «Ресурсы – потребности – численность населения» в оптимальных пределах и осуществлять их на практике. А потому без лишних слов энергично проводят политику геноцида.

В итоге положение такое. Многие государственные и «около государственные» деятели, даже правительства, часть интеллигенции задумываются не столько о судьбе Земли, человечества, о повышении социальной справедливости, об уровне жизни населения, сколько о способах практического снижения численности этого самого населения.

В итоге мы имеем два сценария.

Первый сценарий «бесконечного роста» просто нереален в условиях конечных ресурсов. Ресурсы -

раничены, хотя бы даже в площадном смысле. Мир и его ресурсы конечны. Но именно не реальный сценарий близок людям и останавливает любые размышления на тему «Ресурсы – потребности – численность населения».

Второй сценарий, когда о нём узнают, вызывает обычно бурю протеста. Называется «людоедским» и т.д. В самом деле. У кого волосы не голове не встанут дыбом от такой перспективы? Нас уже 7 миллиардов на Земле. А расчёты показывают, что ресурсов хватает только на 1-1,5 миллиарда! 5-6 миллиардов на Земле «лишние» и от них нужно избавиться в самое ближайшее время. Это задача сегодняшнего дня, а не отдалённого будущего! Политика геноцида – в повестке дня! Протест и неприятие естественны. Люди хотят жить. Эмоции заглушают разум. Но именно в таких условиях и нужно остановить возникающие эмоции и подумать здраво. Что нас ждёт? И в силу каких причин ждёт?

Допустим, что население Земли смогло остановить тех людей, которые проводят людоедскую политику «Золотого миллиарда». Что произойдёт в этом случае?

Осуществится сценарий именно «Золотого миллиарда», только в самом отвратительном, неконтролируемом и неуправляемом виде. Просто в условиях нехватки ресурсов и прогрессирующей деградации природных систем, люди начнут вымирать от голода, болезней, от сопровождающих эти процессы войн взаимного истребления. По этому сценарию события будут такими, «когда живые будут завидовать мёртвым».

Закрепляем нелёгкий вывод – если не верить в ограниченность ресурсов Земли и ничего не делать для сохранения баланса «Ресурсы – потребности – население», то население Земли всё равно сократится до численности в миллиард, и даже менее, в самое ближайшее время. Только процесс этот будет ужасным. А следом наступивший век уж точно «золотым» не назовёшь.

Сценарий «Золотого миллиарда» – реальные перспективы

Теперь разберём второй сценарий с применением методов геноцида — сценарий «Золотого миллиарда».

На первый взгляд он реалистичен. Более того, он выполняется! И он более «милосерден» по отношению к конкретному человеку, да и человечеству в целом.

Естественно, что и на этом пути будут большие, очень большие потрясения. Организаторы их знают, планируют и управляют. Страдания людей, возможные войны на этом пути не смущают ни идеологов, ни исполнителей. Идеологи вдохновляются идеей, «что иначе ещё хуже будет». Исполнители в подавляющей массе используют «в тёмную». Не понимают своей разрушительной роли. Элементарно подчиняются логике капитала с его циничностью и просто «делают деньги».

Людская боль, потери человечности не могут остановить сценарий «Золотого миллиарда». Хотя бы по той причине, что страдания людей и другой негатив не могут прибавить к имеющимся ресурсам ни единого киловатта энергии, ни единого грамма вещества.

Закрепляем вывод.

Если ничего не делать – наступит неконтролируемое взаимоуничтожение со снижением численности населения до миллиарда и менее. Второе. Контролируемое уничтожение населения (геноцид). На первый взгляд лучший сценарий. В эту сторону заинтересованные силы и двигают мир, используя информационные технологии в качестве новейшего и безотказного оружия высочайшей эффективности.

Силы, проводящие политику геноцида, это реальность сегодняшнего дня. Как они относятся к Трезвости? Отрицательно. Их логика проста. Они считают, что мир в этом случае скатится в неуправляемый хаос, связанный с перенаселением. Почему они так думают? А пример вот он! Перед глазами.

Трезвая Ливия за последние 40 лет, в условиях Трезвости и не-

виданных социальных гарантий, увеличила численность населения в 3 (три!!!) раза.

Ещё пример. Китай и Россия СССР. В начале 20-го века население этих стран было соизмеримо по численности. Где-то около 190 миллионов человек в России и около 290 миллионов в Китае. Положение сейчас - 140 миллионов в России и более миллиарда в Китае. В России 18 литров абсолютного алкоголя на человека в год, в Китае 50 (пятьдесят граммов). Эффективность алкогольного геноцида улавливаете? И как в таких условиях любить Трезвость организаторам геноцида в мировом масштабе? Но в общественных процессах не всё так просто и прямолинейно. Вспышка численности населения в Китае связана не только с Трезвостью, пусть и относительной. Табак, до недавнего времени опиум, и прочие интоксиканты были. Сейчас Китай добился заметных успехов в деле сознательного регулирования рождаемости. Методы может быть и не оптимальны, но то, что в этом направлении возможны значительные сдвиги - пример Китая показателен. И Трезвость в этом процессе, в смене модели общественного поведения, играет далеко не последнюю роль. Но не будем отвлекаться прежде времени.

Что нас объективно ждёт на пути «регулируемого» движения к «Золотому миллиарду»?

На пути к «Золотому миллиарду»

Первый вариант «развития», когда люди легкомысленно не задумываются о будущем и допускают в своих фантазиях численность населения на Земле и в 60 миллиардов человек и более, просто не реален. При таком отношении, при таком подходе неуправляемая катастрофа неизбежна. Этот момент, хотя бы и очень малой частью людей, но уже осознаётся.

Второй вариант, сознательного сокращения численности населения Земли до «желанного миллиарда», уже осуществляется. Что ждёт людей на этом пути?

Попытки учёных и заинтересо-

ванных практиков озаботить людей своим ближайшим будущим, пока ни к чему не привели. Люди упорно не видят очевидных процессов. Разного рода субъективные интересы разъедают попытки создания единой модели поведения людей по отношению к природным и производственным процессам. И хотя отдельные улучшения в этом направлении имеются, в целом картина не меняется. Это показали международные конференции 1992 года (Рио-де-Жанейро) и 2002 года (в Йоханнесбурге). Как отзываются участники конференций «вся работа была практически парализована дискуссиями на идеологические и экономические темы, которые велись в узких национальных, корпоративных, а то и просто в личных интересах».

Вот и напрашивается простой вывод, что в условиях, когда люди сообща не могут прийти к разумному решению по обеспечению устойчивого развития, нужно просто что-то делать для приведения баланса «Ресурсы – потребности – численность населения» в устойчивое состояние.

Раз люди не желают понять, не могут договориться о разумном поведении на планете Земля, не желают изменять себя – нужно сокращать численность населения и делать это решительно и быстро, не считаясь с материальными затратами с ограничениями морального и этического порядка.

В таких условиях на первое место выходит организация процесса самоотравления людей разного рода интоксикантами. В первую очередь (табаком, алкоголем и другими).

Как средство уничтожения населения интоксиканты обладают рядом неоспоримых преимуществ перед всеми другими способами убийства людей. Перечислим часть из них.

Производство интоксикантов малозатратно. Например, алкоголь как техническая жидкость широко применяется в производстве и в этом случае достаточно организовать расфасовку этого яда в полагающуюся по этому случаю тару, опять же на стандартном оборудовании, предназначенном для рас-

фасовки газоды, соков и т.д.

Производство табачных ядов автоматизировано практически полностью. А что говорить о других интоксикантах? Тот же насвай. На 80% процентов состоит из птичьего или верблюжьего помёта, да негашеной извести. Не правда ли оригинально? Вместо атомных бомб дорогих в изготовлении, опасных в применении – для убийства людей использовать птичий помёт? Развселиться можно.

Уничтожение людей идёт как самоподдерживающийся процесс. Его отличительные особенности.

Люди сами себя убивают, хоронят, сами себя винят. И, кроме того, весь процесс идёт не просто на самопокупаемости, а в условиях неслыханно высоких прибылей. Можно даже так сказать, что люди не покупают яды, а просто дарят большие деньги организаторам отравления, попутно, «на память» о подаренных деньгах, организаторы раздают людям яды для самоотравления.

В этом процессе организаторы массового убийства людей выглядят как обычные добропорядочные граждане.

Наступит ли «Золотой век» для «Золотого миллиарда»?

На первый взгляд, в этой схеме всё хорошо. И она работает. Население интенсивно «само» сокращается. И человечество идёт навстречу «Золотому миллиарду» в «Золотой век».

А что плохо? А всё плохо и для всех. «Золотого века» для «Золотого миллиарда» не будет тоже. Почему? Из всех обоснований отметим некоторые. Центральные.

Первое. Предположим, что население сократилось до миллиарда. В этом случае произойдут кардинальные изменения в суммарных технологиях.

Есть закономерность. Уровень достигнутых технологий определяется не только доступной энергией, сырьём, знаниями, но и численностью населения.

При численности населения в один миллиард мир вернётся к ди-

лижансам в лучшем случае. Придётся забыть о сотовых телефонах, Интернете, авиации, железной дороге. Некому будет добывать нефть и вести её разведку. Исчезнет энергетика в современном понимании. Изменяются производительные силы, а следом и производственные отношения, политические системы. На каком-то этапе изменения условий и общественных отношений «регулируемое» продвижение к «Золотому миллиарду» закончится, в силу того, что будет потеряно управление этим процессом. Впрочем, в других сферах потеря управления также неизбежна. И начнётся неуправляемый сценарий.

Многое в силу объективных причин «вернётся вспять». Только с одним различием. Человечество прошло тот период развития, когда его численность была один миллиард. Но в ту пору ресурсные возможности были принципиально другими. Запасы разного сырья были нетронутыми. Реки и моря были чистыми. Водоёмы ломились от рыбы, леса от зверя и птицы. Нефть выступала из земли и её поначалу в некоторых местах просто черпали вёдрами.

Сейчас ресурсы истощены до предела. Добывать их всё труднее и труднее. Организовывать «оборотные циклы» - это тоже требует и средств (технических, технологических прежде всего) и ... снова людских ресурсов и заметим людских ресурсов высочайшего качества во всех смыслах этого понятия. Здоровье, образование, умения и т.д.

Здесь можно долго перечислять условия, в которых придётся жить «Золотому миллиарду» - век этот уж точно «Золотым» не назовёшь. Потому что события будут развиваться по тому сценарию, когда «живые будут завидовать мёртвым».

Выход?

Трезвость и Концепция устойчивого развития!

Первое – миру нужна Трезвость без каких-либо оговорок и условий.

Второе – Трезвость нужна как основной, главный всё определяющий ресурс. Ибо только в Трезвости можно обеспечить надлежащее

качество населения, при котором могут быть обеспечены условия устойчивого развития на планете Земля.

Нулевой рост численности населения Земли и развитие технологий позволяющих жить при ныне достигнутой численности населения без деградации природных комплексов, с одновременным улучшением условий жизни как (прежде всего) в социальном плане, так и в плане создания здоровых условий жизни.

Обращаем внимание вдумчивого читателя на следующий момент. Мир уже не стоит на грани катастрофы. Он уже переступил черту возможного потребления. Нужны безотлагательные согласованные меры. Процесс выработки разумных мер, их понимание и выполнение людьми возможно только при высоком качестве населения, а оно может быть обеспечено лишь в условиях Трезвости.

В условиях отсутствия Трезвости люди не могут договориться между собой по самому важному в силу принципиального снижения уровня абстрактно-логического мышления.

Об этом говорят реальные события. Мир услышал обоснованный призыв учёных в 1972 году «Пределы роста».

Мир собрался в 1992 году на конференцию на уровне президентов и глав правительств (свыше 140 государств). Итого – гора родила мыш. Хотя и это радует. Мир пришёл к выводу, что жить нужно в «условиях устойчивого развития» и что модели жизни, что навязывает запад во главе с США, его моральными ценностями и культом «золотого тельца» – путь в тупик. Но никаких реальных действий согласовано не было.

Мир собирается в 2002 году на аналогичную конференцию, образно говоря, в этот раз гора не смогла родить даже мышонка. Если первая конференция пришла к конструктивной идее «устойчивого развития», то в 2002 году похвастаться совсем нечем.

Заключение

Как видно из краткого анализа, силы противодействия утверждению и сохранению Трезвости очень велики и движимы могучими на-

первый взгляд интересами. Перечислим их. Денежный, политический и выходящий на первое место по значимости – интерес в проведении геноцида.

Но у Трезвости есть и могучие союзники. Растёт понимание, что «без Трезвости на свете жить нельзя!»

Трезвость естественна. Дается с рождения. Её не нужно искать, добывать, сочинять и т.д. Её нужно всего лишь сохранять.

А теперь вдумайтесь. У Трезвости много союзников, это каждый из нас. В случае принятия личной Трезвости, в случае утверждения Морали Трезвости в обществе, алкобизнес и все людоедские планы развеиваются в дым. Силы разрушения лишаются денег, которые сейчас несут ему люди. В след за деньгами уходит реальная власть и т.д.

В Трезвости качество населения становится принципиально другим – человеческим и появляются предпосылки к устойчивому развитию, как отдельных государств, так и населения Земли в целом.

И, кроме того. Во всех сферах жизни людей созидателей много. Много их и в управленческих структурах разного уровня. Созидание более свойственно людям, нежели разрушение.

Из сказанного становится понятным – трезвое движение должно осознать свою действительную роль в глобальных событиях современного мира, перестроить свою работу. Требуется отойти от преобладающих «шоу-коммерческих» тенденций, самолюбования и саморазвлечения к конструктивной работе. Время требует – от 30 летнего топтания на одном месте нужно переходить к действиям по утверждению и сохранению Трезвости в себе, семье, обществе в целом.

Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» на своей юбилейной конференции обращается ко всем участникам трезвого движения. Ко всем жителям нашей страны, к народам других стран с простым, идущим от самой жизни, обращением.

Дорогие друзья!

Человечество в своём развитии вышло за пределы ресурсных возможностей планеты Земля и живёт «за пределами роста», что сопровождается интенсивным разруше-

нием ресурсной базы, часто необратимого характера.

Переход к устойчивому развитию требует от людей, от всех нас ясного мышления, чистых голов в самом простом физиологическом понимании этого слова. Такое состояние возможно только при условии Трезвости в полной свободе от каких-либо интоксикантов. Мы понимаем, что условие Трезвости недостаточно для решения многих вопросов, но оно является абсолютно необходимым условием. Без Трезвости вопрос жизни и смерти человечества решается только в сторону деградации и смерти.

Стабильность численности населения. Поддержание баланса в расходовании и восстановлении ресурсов, необходимых для жизни. Создание условий для созидания – всё это возможно только при качестве населения, которое базируется на Трезвости.

Общественное движение «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» на основании обобщения всего предыдущего опыта создал Программу утверждения и сохранения Трезвости в России.

Предлагаемая программа позволяет установить Трезвость в России в самое ближайшее время. Нужна только практическая работа по утверждению и сохранению Трезвости. Далее открывается путь от разрушения к устойчивому развитию.

Концептуальная основа Программы пригодна для любой страны. Её нужно просто брать и выполнять в инициативном порядке. Не дожидаясь указаний и команд «сверху».

Мы подчёркиваем, что дело утверждения и сохранения Трезвости это созидание и это помощь всем созидательным силам общества, всем созидательным силам управленческого аппарата. Лучшая помощь любому созидательному правительству.

Будущее принадлежит трезвым народам!

PS. Уважаемые соратники! Текст обращения планируется до-работать и принять на научно-практической конференции общественного движения «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал». Ждём ваших предложений.

А. ЗВЕРЕВ.

27 декабря 2011 г.

Тихую антиалкогольную кампанию заметят 1 января

(Материал предоставлен изданием НТВ 30 декабря 2011)

Насколько действенны антиалкогольные меры в нашей стране, и работают ли они на западе. Поборник трезвости корреспондент НТВ Сергей Морозов углубился в тему.

В стране не вырубают виноградники, не создают общества трезвости. Той борьбы с пьянством, что была при Горбачёве, нет. Но уже два года идет тихая антиалкогольная кампания, в которой власть разговаривает с обществом как врач: хорошо, выпей, но не сегодня.

Геннадий Онищенко, главный государственный санитарный врач РФ: "Нет, подождите, во-первых, никто не говорит что если вы до этого занимались метанием пончика, знаете такой вид спорта, он правда не олимпийский, и вдруг вы, услышав мои призывы, встанете на лыжи и побежите кросс на 40 километров. Ни в коем случае этого делать нельзя!"

Главный нарколог Минздравсоцразвития советует гражданам 1 января не опохмеляться, а пить рассол или морс. Замначальника управления МВД просит людей не бросать пьяных замерзать на улице. Можно ли призывать россиян совсем не пить, если на Новый год сограждане запасли 40 миллионами бутылок шампанского?

По данным министра внутренних дел за последние 10-15 лет в России спиртного стали потреблять в два раза больше, причем в основном за эти годы численность населения снижалась. Можно предположить, что вымирали в эти годы люди в основном не пьющие, что трудно представить. Однако еще труднее представить, что люди пьющие смогли пить еще больше.

Проснувшись 1 или даже 2 ян-

варя россияне заметят, что с 8 вечера до 11 утра нигде не купишь ничего крепче полуградуса. Минувшим летом запретили продавать напитки крепостью 5 градусов и выше. В июле 2012-го пивная реклама исчезнет с телевидения, радио и уличных плакатов, а с 1 января 2013 года пиво запретят продавать в ларьках - каждая третья бутылка продавалась именно так.

И последний удар по пиву: напитки могут запретить продавать в пластиковой таре - еще минус 20 % продаж.

Местные власти могут вводить свои ограничения. И делают это. Корреспондент НТВ Михаил Чернов наблюдал, как Ульяновск готовится встретить Новый год в условиях сухого закона.

Жители Ульяновска сегодня весь день бегали по магазинам, запасаясь алкоголем на Новый год. И тем же самым наверняка будут заниматься и завтра. Потому что в пятницу вечером витрины с крепким спиртным закроют до понедельника. На Новый год водка и коньяк здесь будут как музейные экспонаты: смотреть можно, трогать нельзя.

Алкогольную пробку власти закрутили туго. По местному закону спиртное крепче 15 градусов не продают после 8 вечера и по выходным, а еще по некоторым праздникам - День России, День защиты детей, последний звонок в школах, День знаний и День семейного общения, придуманный губернатором.

Новый год и Рождество в этот список попали случайно, потому что в этом году 31 декабря и 1, 7 и 8 января приходятся на выходные. Местные депутаты предлагали еще сделать слабоалкогольными всю череду новогодних и майских праздников, но до столь суровых мер дело не дошло.

Накануне ульяновским властям пришлось давать разъяснения: запастись спиртным на неделю не стоит, 2 января приравнено к рабочему понедельнику, а значит водку и коньяк с утра продавать уже будут. Чтобы запастись спиртным на Новый год, остался 21 час.

Главный новогодний напиток в России - шампанское. Оно останется под таким названием и впредь. Недавно французы решили россиянам писать его на этикетках до 2023-го года. Хотя часть российского шампанского - это не только не шампанское, а даже не игристое, это вообще неизвестно что.

Вадим Дробиз, аналитический центр федерального и регионального рынков алкоголя: "Порядка минимум 35 % из 300 миллионов бутылок, произведенных в России в 2011 году, это фальсификат. Смесь спирта, химии нашей великой, и этот продукт безопасен. Но шампанским игристым он не является".

Отсюда еще одна новость: шампанское в России может подорожать как минимум до 120 рублей. Ассоциация производителей утверждает, что за меньшие деньги сделать настоящий напиток невозможно. Жесткие меры.

Сравним с соседями. Корреспондент НТВ Андрей Шилов наблюдал за финнами, которые из-за своей вынужденной трезвости приезжают в Россию и портят нам всю статистику потребления алкоголя.

В Финляндии фактически госмонополия на продажу алкоголя. Его продают в специальных магазинах с понятным названием "Алко". В будни работает в 9 до 8, в субботу - с 9 до 6. В воскресенье алкоголь купить нельзя.

Россиянам, живущим в Питере, и эстонцам хорошо знакомы так называемые финские алкотуры,

когда финны едут за рубеж для того чтобы напиться и закупиться не потому, что в Финляндии сухой закон, а потому что цены очень высокие. По сравнению с Европой - в среднем в 1,5 - 2 раза.

Бутылка вина на наши деньги стоит не меньше 240 рублей, пол-литра водки - не меньше 500 рублей. Удивительно, что по официальной статистике 15 % алкоголя, потребляемого в стране, финны ввозят из-за рубежа. Пиво до 4,7 % можно купить и в обычном, продуктовом магазине, и на заправках только до 9 вечера.

В прошлом году цены на алкоголь выросли в среднем на 4 %. И вообще цены потихоньку растут, но и потребление, то есть продажи растут тоже.

В следующем году на рынок России могут вернуться грузинские вина. Об этом сказал недавно Геннадий Онищенко. Он якобы получил предложение от грузинских производителей. Запрет на поставку вин единственный соблюдался в России неукоснительно. Все прочие - на распитие в местах скопления граждан и на ночную продажу - россияне находили способы обойти.

Алексей Егармин, национальный Союз защиты прав потребителей: "Если это мероприятие связано с массовым характером, люди просто берут, заготавливают с собой, маскируют, в пластиковые бутылочки, во фляжечки, в грелочки, и их задача пронести на это мероприятие и, собственно говоря, там его употребить, то способ борьбы с этим не найден, но и в ближайшее время, наверное, найден быть не может".

Итак, в следующем году купить и распить спиртные напитки будет сложнее. Расчет, вероятно, на то, что россияне не готовы преодолевать слишком большие трудности ради бутылки пива. Потому что когда пива нет, означает, что его не бывает в принципе, то это одно, а когда это значит, что его нет именно здесь и сейчас, то другое. Так, по крайней мере, кажется.

Подробнее: <http://news.mail.ru/economics/7731387/?frommail=1>

Государственная поддержка общественных инициатив.

... Постепенный поворот к Трезвости

Появление ниже цитируемого (в выдержках) документа встречено общественностью позитивно. Представители алкогольного бизнеса представляют его как покушение на бизнес и нанесение ущерба его экономическим интересам. Отсюда меры направленные на замалчивание положений данного документа. Попытки введения ещё более изощрённого информационного воздействия, особенно на молодёжь, в том числе и через определённым образом составленные профилактические программы.

Представители трезвого движения встретили его с определённой долей разочарования и скептицизма. Сама формулировка "... по снижению масштабов злоупотребления ..." настраивает на такое восприятие. Государственный документ не только не направлен на достижение Трезвости, он даже не исключает злоупотребление, а только говорит о снижении его масштабов.

Между тем, внимательное изучение документа показывает, что этот очень осторожный в сроках и способах действий документ предусматривает ряд мер, выполнение которых может естественным путём привести общество к Трезвости. Ниже мы представляем часть положений Концепции, которые, в том числе, прямо указывают на необходимость использования такого резерва, как участие общественных организации в осуществление её положений и особенно тех её мест, в которых прямо указывается на формирование у молодёжи трезвого и здорового образа жизни.

Концепция государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкоголем и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 г. №2128-р

(Выдержки)

Достижение ... целей базируется на следующих принципах:

- обеспечение приоритетности защиты жизни и здоровья граждан по отношению к экономическим интересам участников алкогольного рынка;
- взаимодействие органов государственной власти, общественных организаций и религиозных объединений, представителей бизнеса и граждан, не связанных с алкогольной индустрией;
- существенном снижении общего уровня потребления алкогольной продукции;
- переориентирование населения на ведение трезвого и здорового образа жизни;
- создания стимулов для проявления общественных инициатив, направленных на укрепление здоровья населения, и механизмов их поддержки государством;
- организация новых видов отдыха и досуга для молодежи и взрослого населения, исключающих традицию употребления алкогольной продукции;

Кроме того, необходимо разработать нормативную правовую базу для проведения государственной информационно-просветительской кампании, направленной на пропаганду ценностей здорового образа жизни, включая разработку и реализацию специальных медиапроектов для различных групп населения (молодёжь, работники сферы образования, женщины, политики и руководящие работники) с использованием средств коммуникации (почта, пресса, телевидение, радио, транзитная антиреклама, сеть Интернет, открытая консультативная телефонная линия и т. п.).

- разработка и установление механизма межсекторальной координации информационных и обучающих программ и проведение кампаний по формированию здорового образа жизни среди различных слоев населения и возрастных групп;
- пропаганда здорового образа жизни среди детей и молодежи;

- укрепление нравственности и самосознания у молодого поколения в целях развития у него способности эффективно противостоять употреблению алкоголя;

- включение в основные и дополнительные общеобразовательные программы тематических вопросов по профилактике употребления алкоголя среди обучающихся, воспитанников образовательных учреждений;

- принятие комплексных мер по поддержке общественных и религиозных организаций в пропаганде и осуществлении инициатив, направленных на противодействие злоупотреблению алкоголем;

- разработка и осуществление субъектами Российской Федерации региональных программ (пилотных проектов) в целях реализации настоящей Концепции.

Также предусматривается обеспечить широкую поддержку общественным и религиозным организациям в проведении ими мероприятий по пропаганде и реализации инициатив, направленных на борьбу со злоупотреблением алкогольной продукцией.

В социальной сфере на основе инициатив общественных и религиозных организаций предусматривается создание общественных движений, обществ, клубов, специализированных общественных фондов, в том числе ассоциированных с международными организациями.

В рамках реализации Концепции предусматривается продолжить реализацию на федеральном уровне общего образования в части основных и дополнительных образовательных программ, касающихся формирования культуры здорового и безопасного образа жизни, в том числе профилактики употребления алкогольной продукцией учащимися и воспитанниками образовательных учреждений.

- снижение уровня потребления алкоголя-

Окончание на стр. 12

Окончание. Начало на стр. 11

ной продукции на душу населения на 55 процентов, а также создание условий для дальнейшего постоянного снижения потребления алкогольной продукции.

Примечание. Просим обратить ваше внимание на следующие принципиальные положения Концепции.

- Широкая поддержка общественных организаций и инициатив.

В отношении подрастающего поколения, молодежи речь идёт об обеспечении условий исключая "употребление алкогольной продукции"

И в дальнейшем Концепция требует создание условий для дальнейшего постоянного снижения потребления алкогольной продукции.

В сложившихся условиях государственную Концепцию можно расценить как взвешенный документ. В отношении взрослого населения (в подавляющем большинстве глубоко запрограммированного на самоотравление различными ядами) политика возможных ограничений, в отношении же подрастающего поколения - курс на сознательную Трезвость.

Концепция предполагает постепенность. И поскольку в тексте Концепции наряду с общественными организациями упоминаются религиозные, то здесь уместно вспомнить, каким постепенным путём вёл к обществу к Трезвости ислам.

В начале было ниспослано - Вставай на молитву трезвым. Когда это правило было усвоено, поступило новое.

Алкоголь приносит и пользу, и вред. Когда общество убедилось, что алкоголь, да, приносит вред и стало обращать на это внимание, поступило следующее.

От алкоголя вреда больше, чем пользы. Когда люди убедились и в этом, пришло заключительное.

От алкоголя в жизни только вред - жить нужно Трезво.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые соратники!

Вышли из печати и будут представлены на конференции две книги.

Первая. Вышла из печати (194 стр.) «Программа для образовательных учреждений «Основы здоровья нации – трезвое мировоззрение», утверждённая на 9-й научно-практической конференции общественного движения «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал».

Программу можно будет приобрести на конференции, а также приобрести обычным путём – через почту. Для этого нужно обратиться в адрес газеты «Трезвая Россия».

Вторая. Третье издание книги А.Зверева «Трезво о политике» (674 стр.).

Десятая научно-практическая, отчётно-перевыборная конференция общественного движения «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал».

Мораль Трезвости.

От разрушения к устойчивому развитию.

В повестке дня:

О ходе выполнения Программы утверждения и сохранения Трезвости в России «Трезвость – воля народа!». Уроки Трезвости.

Новые подходы к отображению истории Трезвости в России-СССР. Трезвость и будущее планеты. Взгляды. Технологии.

Презентация издания программы «Основы здоровья нации – трезвое мировоззрение».

Презентация книги «Трезво о политике» (3-е издание).

Обращение. О глобальной роли Трезвости.

Оргвопросы.

Разное.

Расписание работы.

17 февраля.

Заезд участников

18 февраля

Регистрация участников конференции с 9-30.

Начало работы конференции

10-00.

Перерыв на обед

с 13-00 до 14-00

Продолжение работы

14-00 до 18-00

Ужин, общение

19 февраля

Начало работы 9-30

Перерыв на обед

с 13-00 до 14-00

Продолжение работы

14-00 до 16-00

Закрытие конференции. Разъезд участников.

Место проведения конференции. Проезд.

Копейский техникум легкой промышленности.

г. Копейск, пр. Славы, 19.

Проезд: от г. Челябинск автобусами - 123, 124, маршрутка 125.

Можно выйти на остановке "пр. Славы" и пройти 2 остановки (10-15 мин.)

Можно доехать до автовокзала и пересесть на автобус - №6 (кольцевой по Славе - 3 ост. Дворец им. Кирова(техникум напротив остановки) - 10 мин) или № 6 (кольцевой по Сулягина, ост. Поликлиника завода им. Кирова - 30 мин - по ходу движения пройти один дом),

а также автобус и маршрутка №19 ост. Дворец им. Кирова (техникум напротив остановки) - 10 мин.

Чтобы пройти в общежитие, нужно обойти техникум с левой стороны вдоль забора. Общежитие 4-х этажное здание, комнаты на 3 человека, удобства на этаже.

Для участников конференции предоставляется: койко-место, постельные принадлежности (250 руб), питание: 18.02.12 - 3-х разовое; 19.02.12 - 2-х разовое.

Для проведения конференции - актовый зал техникума. Общежитие - столовая - актовый зал связаны теплым переходом.

Телефон для справок -

8-951-110-21-39,

время работы с 13.00 до 19.00

PS. Уважаемые соратники! Просим всех участников подготовить доклады в письменном виде (желательно в электронном). По окончании конференции в обязательном порядке будет выпущен сборник материалов конференции. В адрес газеты можно заранее прислать материалы. Это облегчит подготовку к проведению конференции.

Оргкомитет.

Редактор Зверев А. А.

Редакционная коллегия: Коба Т. В., Трифонова Г. И., Ленивкина Л. Н.

Адрес для переписки: 625039, г. Тюмень, ул. Харьковская, 54-а, к. 30,

ТГОО УСТ «Трезвая Тюмень». Тел. (3452) 41-54-62, 32-71-29,

E-mail: trezv_tm@mail.ru.

Всероссийский сбор подписей

Закон должен утверждать правду

Мы, граждане России, согласно Конституции РФ, имеем право на охрану здоровья. *Право на охрану здоровья включает в себя обширный круг гарантированных юридических возможностей, в том числе получение достоверной и своевременной информации о факторах, влияющих на здоровье, создающих угрозу для жизни и здоровья людей.* Современное законодательство РФ алкогольный яд называет пищей. Требуем действующее законодательство привести в соответствие с научными данными, практикой и здравым смыслом. **Люди имеют право и должны знать правду: алкоголь - яд, алкоголь – канцерогенное вещество.**

№	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Возраст	Место жительства (область, населенный пункт)	Подпись
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				

№	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Возраст	Место жительства (область, населенный пункт)	Подпись
25				
26				
27				
28				
29				
30				
31				
32				
33				
34				
35				
36				
37				
38				
39				
40				
41				
42				
43				
44				
45				
46				
47				
48				
49				
50				
51				
52				
53				
54				
55				
56				
57				
58				
59				
60				